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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和４年１１月２８日（月）  

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  第３会議室  

 

 

１  開   会  

２  委員長の互選について  

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  米 本  隆 記  

委  員  奥 岩  浩 基  委  員  森 岡  俊 夫  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  矢野  伴典  

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員  

書  記  長  近藤   隆  書   記  板 井  寛 典  

議  長  稲 田   清  副議長  荒 井  秀 行  
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～～～～～～～～～～  

○  臨時委員長の選出  

 

○稲田議長   本日は、お忙しいところお集まりいただきまして、ありが

とうございます。本日の議会運営委員会は、議会閉会中の９月１日の委

員改選後、初めての委員会であり、正副委員長ともに空席でございます

ので、組合議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長として招集

させていただきました。委員長が互選されるまでの間の臨時委員長でご

ざいますが、組合議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の委

員であります米本委員にお願いしたいと思います。それでは、米本委員、

よろしくお願いいたします。  

〔臨時委員長着席〕  

○米本臨時委員長  着座にて進めさせていただきます。ただいま、御指

名いただきました米本でございます。委員長が互選されますまでの間、

臨時委員長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後 ０時３ １分  開会）  

 

○米本臨時委員長   それでは、これより議会運営委員会を開会します。  

 

～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 

○米本臨時委員長   早速ではございますが、日程２、委員長の互選に入

りたいと思います。まず、委員長の互選について、担当から説明をお願

いします。  

○近藤書記長  はい、委員長。  

○米本臨時委員長  近藤書記長。  

○近藤書記長  組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、正副委

員長は委員会において互選すると規定されておりますが、過去の例で申

し上げますと、委員長はこれまで米子市議会選出の委員が務めてきてお

られます。以上でございます。  

○米本臨時委員長   ただいま、近藤書記長から、委員長は米子市議会選

出の委員が務めてこられた経緯があるとの報告がありました。引き続き、

米子市議会選出の委員を御推選いただくということで御異議ございませ
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んでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○米本臨時委員長   御異議がないようですので、どなたか委員長を御推

選いただきたいと思います。  

○奥岩委員  委員長。  

○米本臨時委員長   奥岩委員。  

○奥岩委員  今城委員を推選させていただきます。  

○米本臨時委員長   ただいま、委員長に今城委員を推選する旨の声があ

りましたが、今城委員を委員長の当選人にすることに御異議ありません

でしょうか。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○米本臨時委員長   御異議がないようですので、今城委員を委員長の当

選人とすることに決しました。委員長が決定いたしましたので、進行を

委員長と交代します。御協力ありがとうございました。それでは、今城

委員長、委員長席にお願いします。  

〔臨時委員長退席、委員長着席〕  

○今城委員長  議会運営委員長を拝命いたしました今城雅子でございま

す。西部圏域住民の負託に応える当議会の円滑な議事運営に努めてまい

りますので、委員の皆様の御協力を賜りますようよろしくお願いを申し

上げます。この後は、委員長互選後の日程書のとおりに行いたいと思い

ます。  

～～～～～～～～～～  

追加日程１  副委員長の互選  

 

○今城委員長   それでは、日程１、副委員長の互選を行いたいと思いま

す。副委員長の互選について、当局から説明お願いいたします。  

○近藤書記長  はい、委員長。  

○今城委員長   近藤書記長。  

○近藤書記長  過去の例で申し上げますと、副委員長は町村議会選出の

委員が務めてきておられます。以上でございます。  

○今城委員長   ただいま、当局から、副委員長は町村議会選出の委員が

務めてこられた経緯があるとの報告がありました。引き続き、町村議会

選出の委員を御推選いただくということで御異議ございませんでしょう

か。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長   御異議がないということですので、どなたか副委員長を

御推選いただきたいと思います。  
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○山本委員   委員長。  

○今城委員長   山本委員。  

○山本委員   米本委員を推選いたします。  

○今城委員長   ただいま、米本委員を副委員長にという推選がございまし

たが、御異議ございませんでしょうか。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長   御異議がないようですので、米本委員に副委員長を務め

ていただきたいと思います。米本副委員長、御挨拶をお願いいたします。

○米本副委員長   副委員長に指名をいただきました米本です。委員長を

補佐し、円滑な議会運営に努めてまいりますので、よろしくお願いいた

します。  

 

～～～～～～～～～～  

 追加日程２  本日の議事日程について  

 

○今城委員長   それでは、次に日程２、本日の議事日程についてを議題

としたいと思います。当局から説明をお願いいたします。  

○近藤書記長  はい、委員長。  

○今城委員長   近藤書記長。  

○近藤書記長  それでは、本日の議事日程について説明をさせていただ

きます。資料１、定例会の全体の日程案を御覧ください。この議会運営

委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会定例会を開会していた

だきます。本日の議事でございますが、まず、諸般の報告といたしまし

て、説明のため出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果報告、とい

った通常の報告をしていただきます。次に、議会閉会中に選任いただき

ました議会運営委員、各常任委員の選任報告をしていただきます。委員

の選任状況につきましては、資料２の名簿のとおりでございます。なお、

委員の選任につきましては、米子市議会、境港市議会及び西部町村議長

会、それぞれにおきまして御協議いただいたものでございます。また、

本日の議会運営委員会での正副委員長の互選結果、また、閉会中に開催

されております民生環境常任委員会及びごみ処理施設等調査特別委員会

の正副委員長の互選結果も併せて報告をしていただきます。その後、昨

日の日南町長選挙で当選されました中村副管理者の御紹介をお願いいた

します。続きまして、日程第１は、会議録署名議員の指名でございます。

本日は、中田議員と三好議員を指名していただきたいと思います。次に、

日程第２は、会期の決定でございます。本日１日でお諮りいただきたい

と思います。次に、日程第３は、管理者の議案上程でございます。本日
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は、議案第１３号から第１５号までの３件を一括議題としていただきた

いと思います。一括議題の内訳でございますが、補正予算についての議

案が１件、大山消防署の工事請負契約の締結に係る議案が１件、決算認

定についての議案が１件の計３件でございます。この３件につきまして

の管理者の提案理由の説明の後、日程第４の組合事務一般に対する質問

に移っていただきたいと思います。１１月２１日の正午を通告期限とし

ておりました一般質問につきましては、勝部議員、山路議員及び戸田議

員から発言通告書の提出がございました。通告の内容は、机の上に置い

ております資料４の一般質問一覧表のとおりでございます。次に、日程

第５ございますが、議案に対する質疑を行っていただきます。１１月２

４日の正午を通告期限としておりました議案質疑につきましては、発言

通告書の提出はありませんでした。質疑終了後の委員会付託でございま

すが、議案第１３号につきましては、補正予算でございますので、議会

にお諮りいただいた後、予算審査特別委員会へ、議案第１４号につきま

しては、資料３、委員会付託区分表のとおり、総務消防常任委員会へ付

託していただくという運びになります。民生環境常任委員会への付託議

案はございません。なお、議案第１５号の決算認定につきましては、７

名の委員で構成する決算審査特別委員会を本日設置し、当該委員会に付

託することについてお諮りいただいた後、特別委員の選任を行っていた

だきたいと思います。委員の選任につきましては、先ほどと同様、米子

市議会、境港市議会及び西部町村議会議長会、それぞれで御協議いただ

いたものでございます。  

ここで、委員会審査のため暫時休憩としていただきます。委員会審査

でございますが、最初に総務消防常任委員会を開催していただき、終了

後に決算審査特別委員会、予算審査特別委員会の順に開催していただき

たいと思います。開催場所は、いずれも議場でございます。  

予算審査特別委員会終了後、本会議を再開していただきます。再開後

は、まず、議長から、総務消防常任委員会、決算審査特別委員会の正副

委員長の互選の結果を報告いただきまして、その後、総務消防常任委員

会、予算審査特別委員会の順にそれぞれの委員長から審査結果の報告を

していただきます。委員長の報告終了後、委員長報告に対します質疑、

討論を経まして、議案第１３号及び議案第１４号の２件を順次採決して

いただきます。続きまして、議案第１５号の決算認定でございますが、

決算審査特別委員長から閉会中の継続審査の申し出がございましたら、

これを日程に追加し、議題とすることをお諮りいただいた後、採決して

いただきたいと思います。  

以上が、本日の定例会の全日程でございます。よろしくお願いいたし
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ます。  

○今城委員長   ただいま、事務局から、本日の議事日程についての説明

がございました。何か御意見等はございませんでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長   ほかにないようでございますので、本日の議事はこのと

おりといたします。  

次に、協議事件の（２）その他でございますが、当局及び委員の皆様

から何かございましたらお願いをいたします。  

〔「ございません」と声あり〕  

○今城委員長   はい。稲田議長、荒井副議長、何かございますでしょう

か。  

〔「ございません」と声あり〕  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長   ほかにないようですので、これをもちまして本日の議会

運営委員会を閉会いたします。  

 

午後０時４ ２分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

    議会運営臨時委員長    米  本   隆  記  

 

 

     

議会運営委員長      今  城   雅  子  

 

 


